
 
УКРАЇНА 

Чернівецька міська рада 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 12 «ЮВІЛЕЙНИЙ» ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ  

16 вересня 2025р.                             м. Чернівці                                            № 247-о 

 

Про організацію роботи учнівського  

самоврядування у 2025/2026 навчальний рік 

 

         Відповідно до ст.28 Закону України «Про освіту » в ліцеї створено орган  

учнівського самоврядування – учнівський парламент, який став справжньою 

школою соціальної активності та соціальної відповідальності, Громадянського 

виховання ініціативної особистості, здатної приймати нестандартні рішення. 

школярів, формування. 

         Педагогічний колектив ліцею розуміє, що участь школярів в роботі 

учнівського парламенту – це важливий шлях і умова формування в молодого 

покоління відповідальності,  ініціативи, творчості, залучення до демократичних 

перетворень, що відбуваються  в суспільстві. Особлива увага  надається 

можливостям забезпечення кожному учневі  престижної позиції  успіху у 

справах, широких контактах з однолітками. 

      Орган учнівського самоврядування – це дієвий структурний підрозділ, який 

відкриває широкі можливості для самореалізації учнів, орієнтує їх на 

досягнення соціально корисної мети.  

        На виконання  Національної доктрини розвитку освіти в Україні у XXI 

столітті,  відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», «Про схвалення Стратегії утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року 

та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках» 

від 15.12.2023 № 1322, постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 

778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», 

основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних 

закладів України, затверджених  наказом Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України від 31.10.2011 № 1243, наказів Міністерства освіти і науки 

України від 31.10.2011 №1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів України», від 19.11.2024 № 

1/21639-24 «Про методичні рекомендації щодо організації виховного процесу в 



закладах освіти», Постанови кабінету Міністрів України від 09.10.2020 №932 

«Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки», та з метою активізації і підви-

щення авторитету учнівського самоврядування, Стратегії виховання 

особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2025 роки, 

затвердженої рішенням колегії Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації від 15.04.2016 №1/2, Наказу Департаменту освіти і науки 

Чернівецької обласної військової адміністрації № 250 від 22.09.2025 «Про 

організацію виховної роботи в закладах освіти Чернівецької області в 2025/2026 

навчальному році», наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 

01.09.2025 № 217 «Про організацію виховної роботи у закладах освіти 

Чернівецької міської територіальної громади у 2025-2026 навчальному році» з 

метою розвитку ініціативи та відповідальності за доручену справу, формування 

активу і навчання його самостійності, забезпечення здобувачів освіти усіма 

необхідними знаннями, уміннями, навичками суспільного досвіду й поведінки, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити на 2025/2026 навчальний рік склад Ради учнівського 

самоврядування: 

Президент Ради учнівського самоврядування – Ольга ГОНЧАР, учениця 10-Б 

класу; 

Віце-президент Ради учнівського самоврядування – Вероніка МОЇСОВА, 

учениця 11-Б класу; 

Комісія з питань дисципліни та порядку – Аріна ОДОЧУК, учениця 9-Б класу; 

Комісія з питань прав школяра та допомоги в проблемних ситуаціях – Кіра 

ХОЛОМЕНЮК, учениця 11-А класу; 

Комісія з питань турботи та милосердя – Анна БОДНАРЮК, учениця 8-Б класу; 

Комісія з питань здоров’я спорту та туризму – Максим ЛИСЮК, учень 11-Б 

класу; 

Комісія з питань преси та телекомунікації – Вероніка ДРОБИК, учениця 9-В 

класу; 

Шкільний омбудсман – Володимир ГОНЧАР, учень 9-А класу. 

2. Ларисі РУСНАК, заступнику директора з виховної роботи: 

2.1 Здійснювати загальне керівництво та координацію роботи ради учнівського  

парламенту. 

2.2 Надавати постійну практичну допомогу активу з питань планування роботи, 

проведення засідань, рейдів, акцій, заходів, чергувань тощо. 

2.3 Створити умови для постійного пошуку цікавих форм організаторської 

роботи, вдосконалення методів роботи з учнівським активом, структури органів 

учнівського самоврядування закладу. 



3. Закріпити за Президентом Ради учнівського самоврядування та кожним 

комітетом вчителя - тьютора: 

Президент Ради учнівського самоврядування – Ірина ГАЛЄЄВА, педагог – 

організатор. 

Комісія з питань дисципліни та порядку – Лариса РУСНАК, заступники 

директора ліцею з виховної роботи; 

Комісія з питань прав школяра та допомоги в проблемних ситуаціях – Анжела 

КАРІМОВА, вчитель правознавства; 

Комісія з питань турботи та милосердя – Ольга ЖЕЛЕЗНА; 

Комісія з питань здоров’я спорту та туризму – Олександр ШУМАНСЬКИЙ,  

вчитель фізичної культури; 

Комісія з питань преси та телекомунікації –Володимира ЛИВАРЮК, вчитель 

української мови та літератури; 

Шкільний омбудсман – Богдан ТИМЧУК, вчитель історії та правознавства. 

4. Вчителям–тьюторам надавати консультативну та методичну допомогу  

активу учнівського самоврядування. 

5. Всім педагогічним працівникам: 

5.1 Залучати здобувачів освіти з числа Ради учнівського самоврядування для 

участі в акціях, предметних тижнях, годинах спілкування, святах, змаганнях, з 

метою розширення співробітництва. 

5.2 Здійснювати співпрацю через Голову учнівського самоврядування та 

комітети. 

6. Ірині ГАЛЄЄВІЙ, педагогу – організатору: 

6.1. Упродовж навчального року створювати умови для постійного пошуку 

цікавих форм організаторської роботи, вдосконалення методів роботи з 

учнівським активом, структури органів учнівського самоврядування ліцею. 

6.2. Постійно надавати консультативну та практичну допомогу активу ліцею, 

учням-лідерам з питань планування роботи, навчання активу, організації 

цікавих справ, заходів, акцій, рейдів. 

7.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на  Ларису РУСНАК,     

заступника директора ліцею з виховної роботи. 

 

Директор                                                 Руслана БАБУХ                                

 

                                        ПОГОДЖЕНО 

                                                                     Заступник директора з ВР 

                                                                                                     Лариса РУСНАК 

                                                                     ___ ______________2025 р. 

З наказом ознайомлені: 

Ірина ГАЛЄЄВА                                                                         Анжела КАРІМОВА 

Володимира ЛИВАРЮК                                                            Богдан ТИМЧУК 

Олександр ШУМАНСЬКИЙ                                                      Ольга ЖЕЛЄЗНА 

    


